
2014/33676-112 Ve věci informací týkajících se informačních systémů pro výplaty sociálních 
dávek a dávek z oblasti státní politiky zaměstnanosti provozovaných MPSV 
 
Dotaz: 

(ze dne 20. 5. 2014) 
 
 
Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím 

Na základě §13 zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, se na Vás 

obracím s žádostí o informace týkající se informačních systémů pro výplaty sociálních dávek 

a dávek z oblasti státní politiky zaměstnanosti provozovaných Ministerstvem práce a 

sociálních věci (dále jen „MPSV“). 

Podle veřejně dostupných informací fakturovala společnost OKSystem s.r.o. (dále jen „OK 

System“) MPSV za služby týkající se systémů pro výplaty sociálních dávek a dávek z oblasti 

státní politiky zaměstnanosti za prosinec 2013 částku 226.766.743Kč. 

Vzhledem k výši této částky fakturované za plnění poskytnutá vprosinci2013 bych tímto 

chtěla požádat o poskytnutí informace (i) za jaké služby a (ii) na základě jakého smluvního 

vztahu byla výše uvedená částka fakturována. Tyto informace prosím poskytněte včlenění 

podle jednotlivých položek fakturovaného plnění.  

Je pozoruhodné, že částka fakturovaná společností OKSystem za plnění poskytnutá v 

prosinci 2013 převyšuje celkovou částku fakturovanou za plnění poskytnutá společností 

OKSystem v období leden až listopad 2013.  

Za poskytnutí výšeuvedených informací předem děkuji. 

S pozdravem 

 

Odpověď ředitelky odboru kabinet ministryně: 

Vážená paní magistro, 

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999  Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), 

doručené MPSV dne 20. května 2014, ve věci informací týkajících se informačních systémů 

pro výplaty sociálních dávek a dávek z oblasti státní politiky zaměstnanosti provozovaných 

MPSV, a to poskytnutí informace za jaké služby a na základě jakého smluvního vztahu byla 



fakturována částka 226.766.743 Kč, kterou fakturovala společnost OKsystem s.r.o. za 

prosinec 2013. 

V příloze tohoto dopisu naleznete požadovaný přehled, rozepsaný dle jednotlivých položek 

rozpočtové skladby. Na vysvětlení dále uvádím, že v přehledu jsou hodnoty vystavených 

faktur společností OKsystem s.r.o. v prosinci 2013, nikoli hodnoty plnění pouze za prosinec 

2013. Fakturované služby byly poskytovány v období červen – prosinec 2013. 

S pozdravem 

 

 

Příloha  
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